
Η Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ) είναι το ανεξάρτητο συμβουλευτικό όργανο της 

ελληνικής Πολιτείας σε θέματα προστασίας Δικαιωμάτων του Ανθρώπου. Έχει συσταθεί με το Ν 2667/1998 σύμφωνα 

με κανόνες των Ηνωμένων Εθνών, τις «Αρχές των Παρισίων». Σε αυτήν μετέχουν πρόσωπα οριζόμενα από 40 φορείς 

(ανεξάρτητες Αρχές, πανεπιστημιακές σχολές νομικών και πολιτικών επιστημών, συνδικαλιστικές οργανώσεις, ΜΚΟ, 

πολιτικά κόμματα και υπουργεία). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Η ΕΕΔΑ συγχαίρει την Καθηγήτρια Ιφιγένεια Καμτσίδου  

για την εκλογή της στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την Πρόληψη των Βασανιστηρίων 

 του Συμβουλίου της Ευρώπης (CPT) 

 
2.7.2019 

 

 

Η Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ) εκφράζει τα πιο θερμά της 

συγχαρητήρια στην κ. Ιφιγένεια Καμτσίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Συνταγματικού Δικαίου της 

Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), για την εκλογή της από την 

Επιτροπή των Υπουργών του Συμβουλίου της Ευρώπης ως μέλος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την 

Πρόληψη των Βασανιστηρίων και της Απάνθρωπης ή Ταπεινωτικής Μεταχείρισης ή Τιμωρίας (CPT). 

 

Η Ιφιγένεια Καμτσίδου είναι τακτικό μέλος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του 

Ανθρώπου για δεύτερη ήδη θητεία (2015-2019, 2019-2022) ως πρόσωπο ορισθέν από τη Νομική Σχολή 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, είναι 

κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος του κλάδου Δημοσίου Δικαίου με ειδικότερη κατεύθυνση « Γενική 

θεωρία του Δικαίου » του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Paris X - Nanterre και αναγορεύτηκε 

διδάκτορας Συνταγματικού Δικαίου από το ίδιο πανεπιστήμιο. Από τον Απρίλιο 2015 είναι Πρόεδρος του 

Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Συμμετέχει σε επιστημονικούς φορείς όπως ο 

Όμιλος «Αριστόβουλος Μάνεσης», του οποίου υπήρξε Γραμματέας, και η Ένωση Ελλήνων 

Συνταγματολόγων. Έχει συγγράψει μονογραφίες σχετικά με ζητήματα οργάνωσης και λειτουργίας των 

θεσμών και προστασίας των συνταγματικών δικαιωμάτων καθώς και πλήθος συναφών μελετών. Την 

περίοδο 2010-2011 υπήρξε Πρόεδρος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας 

Ισότητας για το σχέδιο νόμου για την ουσιαστική ισότητα των φύλων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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